

У каждого детство ассоциируется с какими-то особенными вещами и предметами. Одного взгляда или намека на предмет достаточно, чтобы мир детства ожил у нас перед глазами в самых ярких красках. Многим такую путевку в детство выдают качели. Именно детские качели, стоящие в каждом дворе на детских площадках были любимым аттракционом в годы, когда мы вступали в жизнь. Качели наполняли жизнь азартом, весельем и конечно риском. Ведь выполнить опасный трюк на качели мог далеко не каждый, но тот, кто сумел побороть в себе страх, обязательно становился героем дворовой детской площадки. Это не значит, что качели были только символом героизма и ловкости, они с легкостью дарили покой и умиротворение. Неспешно раскачиваясь или кружась на детской качели, мы забывали обо всем на свете и погружались в мир фантазий. И сегодня когда от детства нас отдаляют многие годы, достаточно сесть на качели или посмотреть как играет на ней ребенок, чтобы забыть свои печали и окружающую суету. В начале и середине девяностых годов многие дворы нашей страны лишились детских площадок, а вместе с ними начали исчезать и детские качели. Где-то началась, да так и замерла на годы несанкционированная стройка, где-то все растащили охотники за металлом, а где-то детские уголки просто пришли в негодность со временем. Так появились дети незнающие радость беззаботного раскачивания на качели. Конечно, это место в их сознании заняли другие предметы, но мы уверены, что их лишили чего-то очень важного. Только в последние годы ситуация с детскими площадками начала понемногу меняться в лучшую сторону. Вернулась традиция обустройства дворов многоэтажных зданий, появились площадки с детскими качелями, которые вернули детей из подъездов под открытое небо. Возможно, качели снова станут символом детства и принесут радость и веселье.